



Parlamentul României Camera Deputaților

DEPUTAT AXINTE VASILE

A/PSO/281/06.06.2017

Întrebare

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1058A/07.06.2017

Adresată: Ministerului Agriculturii

Domnului Ministru Petre Daea

De către : Deputat Circumscripția Iasi, Vasile Axinte

Subiectul: Situația culturilor agricole și a fânețelor

Domnule ministru, știm că România este considerată unul din grânării Europei. Beneficiind de o suprafață agricolă întinsă, România produce în fiecare an deși, în piețele din țară, găsim cu preponderență fructe și legume de proastă calitate dar mai ieftine, din țări care încă nu au cunoscut gustul autentic al fructelor sau legumelor.

Agricultura rămâne totuși regina în materie de producție, țara noastră avânt și o puternică tradiție în practicarea agriculturii.

Din păcate, specific unei țări agricole, schimbările climatice din ultima vreme au produs panică în rândul fermierilor din România,

fenomenele meteo severe distrugând o buna parte din recoltă. Pierderile au fost accentuate și de faptul că asigurarea recoltelor lipsea cu desăvârșire, mai ales la agricultorii mici sau medii așa încât consecința a fost creșterea prețului produselor din import.

Având în vedere toate cele precizate, vă rugăm să aveți amabilitatea să ne răspundeți la următoarele întrebări:

1. Din informațiile pe care le aveți vă rugăm să ne precizați, la zi, care este situația următoarelor culturi, la nivel de țară: grâu, porumb, floarea soarelui, cartof, sfeclă de zahar, roșii ? La această întrebare vă rugăm să adăugați și situația viței de vie precum și a culturilor pomicole-măr, păr, prun, nuc, cireș.

2. Din informațiile pe care le aveți, la zi, vă rugăm să ne precizați care este situația fânețelor pe cuprinsul teritoriului național dar și a culturii de sfeclă furajeră ?

3. La întrebările 1 și 2 vă rugăm să vă referiți printre altele la situații confirmate deja de calamitate naturală, în ce procent au fost afectate culturile, în ce zonă a țării și estimările în ceea ce privește producția pentru anul 2017. De asemenea vă rugăm să particularizați și pentru județul Iași răspunsul dumneavoastră.

4. Dacă aveți date în ceea ce privește fenomenele meteo severe din timpul sezonului cald și unde anume vor putea fi acestea întâlnite, mai cu predilecție ?

Solicităm răspuns scris și oral pentru fiecare punct în parte, în termenul prevăzut de lege.

Cu deosebit respect,

Deputat PSD, Vasile Axinte

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Vasile Axinte', positioned below the typed name.